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ΣΧΕΤ.: Αναφορά 599/26-11-2021 της Βουλής των Ελλήνων 

 

Σε απάντηση της σχετικής Αναφοράς, που κατέθεσε ο Βουλευτής κ. Γεώργιος 

Καρασμάνης με θέμα «Μέριμνα Προσωπικού έναντι Covid-19)», σας γνωρίζω τα 

ακόλουθα: 

Το Γενικό Επιτελείο Εθνικής Άμυνας (ΓΕΕΘΑ) έχει εκδώσει σχετικές διαταγές, 

οι οποίες εναρμονίζονται με τα θεσμικά κείμενα της Πολιτείας, καθορίζοντας ότι όλο το 

στρατιωτικό και πολιτικό προσωπικό των Ενόπλων Δυνάμεων που εργάζεται με φυσική 

παρουσία και δεν υπόκειται στις εξαιρέσεις του μέτρου διαγνωστικών ελέγχων, θα 

υποβάλλεται υποχρεωτικά σε διαγνωστικό έλεγχο και η επιβάρυνση θα βαραίνει το 

αναφερόμενο προσωπικό. 

Εντούτοις, παράλληλα, στο πλαίσιο μέριμνας για το προσωπικό, υλοποιείται 

σειρά δράσεων με σκοπό την ενημέρωση συνολικά του προσωπικού για την 

αναγκαιότητα του καθολικού εμβολιασμού απέναντι στη διάδοση της Covid-19, ενώ σε 

τακτική βάση κοινοποιούνται τα επικαιροποιημένα επιστημονικά δεδομένα, που 

αφορούν στον εμβολιασμό για την πληρέστερη πληροφόρηση των ενδιαφερομένων. 

Επιπρόσθετα, προγραμματίζονται επισκέψεις του Διευθυντή Υγειονομικού 

του ΓΕΕΘΑ σε Στρατιωτικές Μονάδες Υγειονομικού, με σκοπό την ενημέρωση των 

μελλοντικών υγειονομικών στελεχών και εν γένει του στρατιωτικού και πολιτικού 

προσωπικού για την ενίσχυση του εμβολιαστικού αγώνα. 

Πέραν των παραπάνω, από τη Δευτέρα 6 Δεκεμβρίου άρχισε η διανομή των 

αυτοδιαγνωστικών τεστ (self tests) σε όλους τους ενήλικες πολίτες, εμβολιασμένους και 

μη. Από τη δωρεάν αυτή παροχή δεν εξαιρέθηκε το στρατιωτικό και πολιτικό 

προσωπικό των Ενόπλων Δυνάμεων. Η δωρεάν διάθεσή του πραγματοποιήθηκε στο 

προσωπικό, τόσο από τα στρατιωτικά όσο και από τα ιδιωτικά φαρμακεία. Είχε γίνει 

ισχυρή σύσταση και παρότρυνση στο προσωπικό μέχρι την Κυριακή 12 Δεκεμβρίου να 
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υποβληθεί στο συγκεκριμένο έλεγχο, ώστε να έχουμε την καλύτερη δυνατή καταγραφή 

της επιδημιολογικής εικόνας, αλλά και την αποφυγή διασποράς του SARS-CoV-2 εν 

όψει των εορταστικών αδειών. 

Τέλος σας γνωρίζουμε ότι, τόσο κατά την αναχώρηση των στρατευσίμων από 

τις Μονάδες, όσο και κατά την επιστροφή τους σε αυτές εφαρμόζονται όλα τα 

απαραίτητα προληπτικά μέτρα που αφορούν στη νόσο Covid-19.  
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